
8

8

8

8

8

Новини

"Миколаївські комунальники доклали максимум зусиль для
посилення обороноздатності міста", - директор департаменту ЖКГ
Дмитро Бездольний
З перших днів повномасштабної війни у Миколаєві була налагоджена чітка взаємодія між міським головою, керівниками структурних
підрозділів та міськими службами. Про це розповів директор департаменту ЖКГ міськради Дмитро Бездольний в ефірі ТРК МАРТ.

Так, зранку 24 лютого до міської ради почали надходити завдання: допомогти у підготовці укріплень, пошуку матеріалів для оборонних
споруд - бетонних блоків, деревини тощо.

Наші комунальники робили все для посилення обороноздатності Миколаєва. Зокрема, долучилися до виготовлення протитанкових
їжаків - залізних конструкцій, які здатні затримати пересування російської бронетехніки.

Після того, як росіяни провалили спробу взяти місто, вони перейшли до іншої тактики - постійних обстрілів. Щодня Миколаїв піддавався
атакам з різних видів зброї. Одразу після прильотів на місце події прибували наші комунальні служби, щоб прибрати дороги та вулиці від
уламків.

«Чітко був відпрацьований механізм. Часто атаки на місто відбувалися вночі. Одразу по рації йшло завдання від мера або координатора,
щоб наші хлопці, підключені до систем відеоспостереження, локалізували місце. Із завершенням комендантської години виїжджала
бригада» - зазначив Дмитро Бездольний.

До настання перших холодів комунальники почали оперативно закривати вибиті вікна у квартирах миколаївців. Працювали злагоджено
та оперативно, аби вчасно розпочати опалювальний сезон. Обсяг робіт величезний. Завдяки бригадам з інших міст, які прийшли нашим
фахівцям на допомогу, у місті вдалося закрити близько 30 тисяч вікон.

«Велика подяка іншим містам, які прислали нам своїх людей. Це також звичайні працівники, вони не побоялися та попри небезпеку
допомагали Миколаєву у цій справі». - зазначив очільник департаменту ЖКГ міськради.

У Миколаєві розвивають адаптивний спорт для підтримки ветеранів і людей з інвалідністю (/news/22523.html)

Допомога від партнерів: у Миколаєві дитсадок та школа отримали потужний генератор (/news/22521.html)

Увага! Вакансія в депаратменті архітектури та містобудування Миколаївської міської ради (/news/22522.html)

Результат міжнародної співпраці: Миколаїв отримав необхідну техніку (/news/22520.html)

Ситуація у Миколаєві 8 січня (/news/22519.html)
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